

曼城新領隊步同市宿敵後塵

柏帥首戰爆冷吞兩蛋



柏歷堅尼(左二)首戰失利。

香港文匯報訊(記者 梁志達) 柏歷堅尼步莫耶斯的後塵!昨晚曼城出戰今夏首場熱身賽,作客南非竟以0:2爆冷不敵當地弱旅超級體育聯,尼昂和艾拉斯姆斯下半場接連破網,曼城更有中場大將耶耶托尼受傷離場,新領隊柏帥首秀尷尬失利,英超雙曼兩位新領隊可謂難兄難弟。

沒有了泰維斯的曼城以迪斯高出任單中鋒,中場新援費蘭甸奴正選披甲。第16分鐘,迪斯高連續兩腳射門被門將威爾斯撲出,3分鐘後高柏尼白界前解圍為曼城保不失。曼城下半場更換全部11人,耶耶托尼領銜上陣,但球隊卻在54分鐘意外落後,尼昂小禁區邊接應左路傳中,力壓拿斯達錫怒頂破網。

柏歷堅尼甫抵南非便要球員加操,一日三課。球隊整體雖控制局面,卻受制於對方反擊,只得69分鐘耶耶托尼一記射門稍稍高出以及76分鐘占士米拿被門將救到的射門具威脅。戰至81分鐘,擴大比分,艾拉斯姆斯接應直線形成單刀,離門12碼射右下角入網。完場前耶耶托尼傷出。

阿仙奴狂派7蛋

較後時間在印尼雅加達上演的賽事,阿仙奴則打響今夏熱身賽頭炮,以7:0狂數印尼明星隊,當中包括不確特與基奧特都有斬獲,後者一記12碼點附近轉身抽射左上角掛網而入,更是可圈可點。



曼城新兵費蘭甸奴(左)帶球突破。路透社

紅魔擴軍預算無上限

莫帥暗示增兵比留朗尼重要

艾舒利楊格超駕讀悔過書

曼聯翼鋒艾舒利楊格今年1月凌晨,駕車以100英里/小時的速度在限速30英里/小時的道路上行駛,被警察攔下時車速依舊高達55英里/小時。他超速駕駛一案近日也已結案,算上超速罰款及開庭的各種費用,總共罰款1185英鎊,停牌6個月,這半年他都無法駕車前往訓練基地了。



艾舒利楊格受傷患困擾。法新社

在法庭上,艾舒利楊格還在公眾面前讀著準備好的懺悔書,「我明白我做了不正確的事,這是完全不正確的,我不只給自己帶來危險,還危及到路上其他人。我後悔作出這樣的事情,很抱歉。」

練波又傷 開季復出成疑

與此同時,今年4月份,他韌帶受重傷,不料周中在訓練基地,剛傷癒的他又弄傷了左腳踝,不得不留在英國繼續休養,能否趕上下月中新球季「開關」還是疑問。

綜合外電

英國《太陽報》昨日刊登了一篇新聞,令無數曼聯球迷目瞪口呆,新領隊莫耶斯公開表示紅魔不缺錢,只要是自己想買的球員,球會老闆加拉沙家族都會不遺餘力的支持,而且轉會費不設上限!言談間他還表示,不會在挽留朗尼身上花費太多的精力,看來莫帥認為擴軍已比朗尼留隊更重要了。

「球會說:『我們沒有為你收購制定預算,你去簽你想要的球員,只管去簽就是了。』這難道不是很棒的消息嗎?我們正在尋覓的是最好的球員。」曼聯新領隊莫耶斯談到轉會市場上的問題時,以如此方式回答,「我真的認為,向人們展示我們會延續傳統,帶著俱樂部前進,這是非常重要的。」

莫耶斯雄心壯志,誓要把世界足坛最好的球員帶到奧脫福,顯然C·朗拿度和加里夫巴利都是其目標。不過,無論是C朗還是巴利,紅魔收購他們任何一個都要支付至少7500萬英鎊的轉會費,假如紅魔班主說明轉會費預算無上限,對需要羅致頂級球星的莫帥來說,絕對是極其鼓舞的消息。

至於朗尼的續約問題,莫帥則道:「我們不會在他(朗尼)身上花費太多的精力,畢竟朗尼不是曼聯。」

莫耶斯接掌紅魔後,日前首場比賽便輸波,爆冷不敵泰國明星隊。紅魔昨日抵達澳洲悉尼,準備周三第二站對澳職明星隊的熱身賽。莫帥承認輸掉比賽對於自己的曼聯生涯來說並不是個好的開局,不過他認為,這僅是漫長球季的一個開始,而作為一場友誼賽,這也會給他選擇球隊的陣容提供一個參考。

不介意首戰輸波

談及比賽的失利是否令自己感到驚訝時,莫耶斯說:「如果我能選擇我輸掉的比賽的話,我會願意輸掉這場比賽,因為這只是一場季前賽。」他又讚首次為紅魔上陣的贊奴沙和韋費特沙夏表現很好,對於球隊兵源將會是更好的補充。

綜合外電



朗尼究竟是去是留?法新社



莫耶斯(右二)、傑斯(右)、李奧費迪南(左)與卡域克以悉尼歌劇院作背景留影。路透社

美國 哥斯達黎加闖金盃8強

美國和哥斯達黎加在昨晨的美洲金盃足球賽C組次輪小組賽皆奏凱,雙雙以2連勝的戰績提前一輪晉級8強。

美國以4:1反勝古巴,後備入替的雲度洛夫斯基延續上仗在伯利茲身上大演帽子戲法的佳態,梅開二度。在35分鐘落後的美國隊於補時由當路雲射入12碼扳平。到57分鐘,中場高路拿收復處子入球,雲度洛夫斯基在65和84分鐘連下兩城,為美國鎖定勝局。雲度洛夫斯基目前以5個入球在本屆賽事射手



美國隊長當路雲(左)闖關。路透社

榜上領銜。

另一場C組比賽,哥斯達黎加以1:0小勝伯利茲,至今仍1球未失。不過,美國仍暫以4個得失球差優勢壓倒同積6分的哥斯達黎加暫居榜首,兩隊將在最後一輪小組賽爭奪小組首名。

記者 梁志達

巴塞破天荒為美斯設專區

阿根廷足球巨星美斯在巴塞羅那博物館中終於擁有了一個屬於自己的專屬領地,在這支西甲班霸中,之前還沒有球員有過這樣的榮譽。

「美斯專區」設在巴塞博物館的一層,共佔地70平方米,目前已對遊客開放,其中展示了美斯所獲得的四個金球獎獎盃和兩個金靴獎獎盃。

此外,區內還設有兩個互動平台,用來展示美斯為巴塞攻入的所



美斯專區展出他的威水獎座。網上圖片

有入球,訪客還可投票選出他們最喜愛的入球。

綜合外電

皇馬希古恩加錢挖蘇亞雷斯

西班牙《阿斯報》昨日最新報道稱,繼給利物浦送上對羅致烏拉圭前鋒蘇亞雷斯的4650萬歐元報價後,西甲皇家馬德里提出另一種交易方式,就是「前鋒希古恩外加1200萬歐元」。不過,希古恩會否加盟無緣踢來季歐聯的利物浦卻是疑問,如果有得選擇,他或會寧願阿仙奴。據《地鐵報》消息,阿仙奴領隊雲加已向這位阿根廷前鋒作出最後通牒,要他盡快就留作出決定。利物浦今夏從切爾西簽入的前鋒新援阿巴斯日前在熱身賽攻入其在紅軍的第一球,總算令主帥羅渣士感到欣慰。

香港文匯報記者 梁志達



蘇亞雷斯的球品在英超受質疑與抨擊。美聯社

法國首奪世青盃



法國中場保羅普巴(前右二)與隊友們分享奪冠的喜悅。路透社



加納贏得季軍。法新社

本港時間昨日凌晨,法國隊在土耳其最大城市伊斯坦布爾憑藉互射12碼以4:1戰勝烏拉圭隊,第一次奪得20歲以下(U20)足球世界錦標賽(世青盃)冠軍。

保羅普巴膺最佳球員

由於兩隊都沒有破網,比賽進入互射12碼階段。法國隊守門員撲出了兩個12碼,幫助法國隊以4:1戰勝烏拉圭隊,獲得冠軍。法國U20隊長、意甲祖雲達斯中場保羅普巴當選為今屆世青盃的最佳球員。烏拉圭隊獲得了亞軍。

在當天另一場比賽中,加納隊以3:0戰勝伊拉克隊贏得第3名。為期23天的世青賽至此落幕。

新華社及綜合外電

加盟

上季隨馬拉加殺入歐聯8強的32歲後防名將迪米捷利斯基將加盟皇家馬德里體育會。他曾38次入選阿根廷國家隊。

美聯社



新兵

從皇家馬德里加盟拿波里的西班牙前鋒荷西卡利祖(右二)隨該支屆意甲軍球隊展開訓練。

路透社

